

学习英模精神 践行使命担当

自治区司法厅举办全区司法行政系统英模宣讲报告会

呼和浩特讯 为进一步弘扬英模精神,充分发挥先进典型示范作用,引领广大司法行政干警和法律服务工作者奋进新征程、担当新使命、展现新作为,打造过硬司法行政铁军,根据党中央、司法部和自治区党委关于全区司法行政系统第二批队伍教育整顿和党史学习教育的安排部署,8月25日,自治区司法厅举办全区司法行政系统英模宣讲报告会。

自治区司法厅党委书记、厅长白永平出席报告会并讲话,自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰主持报告会。

报告会上,来自全区司法行政系统的5名英模代表,以真挚的感情、朴实的语言、动人的事迹向大家讲述了司法行政干警和法律服务工作者牢记为民服务宗旨、忠诚履行职责使命的先进事迹,充分展现了司法行政队伍“忠诚担当、无私奉献、矢志不移、初心不改”的良好形象。精彩生动的讲述、感人至深的事迹,催人奋进、鼓舞士气,获得了阵阵掌声,引发了强烈共鸣。

白永平强调,举办这次全区司法行政系统英模事迹宣讲报告会的主要目的和任务,是要全区司法行政系统广大干警和法律服务工作者要以英模为榜样,对党忠诚、不负人民,自觉传承红色基因、赓续红色血脉,奋力书写全区司法行政工作新篇章。一是大力弘扬英模精神,树立司法行政队伍忠诚干净担当的良好形象。把英模选树宣传与教育整顿、党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动相结合,进一步加强和改进服务群众工作,切实把以人民为中心的发展思想贯穿到司法行政工作始终,让群众真切感受到队伍教育整顿以来干警的新面貌、工作的新气象、事业的新发展。二是大力弘扬英模精神,激发司法行政队伍忠诚履职、干事创业的精气神。要深入学习英模精神,把履职尽责、担当奉献、执法公正的精神提振起来,面对问题矛盾敢于迎难而上,面对困难敢于挺身而出,立足岗位建功立业。三是大力弘扬英模精神,营造司法行政系统比学赶超、奋勇争

先的浓厚氛围。各单位要以第二批队伍教育整顿和党史学习教育为契机,大力弘扬英模精神,引导广大干警和法律服务工作者自觉对标司法行政英模和先进个人,学习英模事迹,把英模精神体现在平凡的工作岗位上,全面加强司法行政队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,切实抓好各项工作任务统筹推进,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的司法行政铁军,为建设更高水平的平安内蒙古、法治内蒙古做出新的更大的贡献。

孙锦琰要求,一要提高政治站位,扎实抓好英模学习宣传教育工作,充分发挥先进人

物示范引领作用,推动各行业、各领域、各战线形成学习英模,争当英模的良好氛围。二要加强英模宣传工作的组织领导和统筹谋划,将队伍教育整顿、党史学习教育与英模教育等工作有效贯通起来,抓好全媒体宣传报道,确保英模学习宣传教育有力有序有效推进。三要充分发挥网络和新媒体特点,深入挖掘英模的典型事迹、感人细节和特色特点,突出展现广大司法行政干警和法律服务工作者扎根基层、爱岗敬业的具体事例和热心服务群众的生动实践,为推动司法行政工作高质量发展营造良好的舆论氛围。

(自治区司法厅供稿)



自治区为44万名残疾人购买意外伤害保险

本报讯(记者鲁旭)8月25日,自治区政府新闻办召开2021—2022年度残疾人意外伤害保险政策新闻发布会,自治区残联负责人解读残疾人意外保险有关政策。

据了解,我区实施重度残疾人意外伤害保险项目以来,有效缓解了残疾人家庭因意外事故带来的经济负担。2020年,我区

在此前实施的重度残疾人意外伤害保险政策基础上,优化资源配置、整合资金使用效益,推动残疾人意外伤害项目与老年人意外伤害项目有效衔接,将残疾人意外伤害保险覆盖范围扩大到全体持证残疾人。

据介绍,2021年我区继续实施残疾人意外伤害保险项目,并将59周岁及以下残

疾人意外医疗最高赔付额度由原有的4000元提高至5000元。今年,自治区投入550万元为全区44万名59周岁及以下持证残疾人购买意外伤害保险。

此次保险的保障对象为具有内蒙古自治区户籍并持有有效《中华人民共和国残疾人证》的0-59周岁残疾人。保险期限为2021年6月30日至2022年6月29日。

我区四方面发力 形成耕地保护新格局

呼和浩特讯 8月25日,自治区政府新闻办举行《内蒙古自治区人民政府办公厅关于进一步加强耕地保护的实施意见》(以下简称《实施意见》)政策例行吹风会。自治区自然资源厅有关负责人就《实施意见》出台有关情况进行了简要介绍,并就相关问题回答记者提问。

据介绍,《实施意见》主要内容包括压紧压实耕地保护责任、从严控制建设占用耕地、加强耕地占补平衡管理、严格设施农业用地监管等4个方面。在压紧压实耕地保护责任方面,各级人民政府主要负责人是耕地保护第一责任人,要充分调动农村牧区集体经济组织、农牧民和新型农业经营主体保护耕地的积极性,形成保护耕地合力。同时,进一步完善耕地保护责任目标考核制度,从单纯的耕地保有量和永久基本农田保护面积考核转向耕地数量、质量、生态“三位一体”考核。

在全面加强耕地规划和用途管控、从严控制建设占用耕地方面,要进一步加强耕地和永久基本农田向建设用地和其他农用地转化的管制,制止耕地“非农化”;要加强农用地内部耕地向林地、园地、草地、农业设施用地等转换的管制,防止耕地“非粮化”;坚持农地农用,不得借农地流转之名搞非农建设;严禁撂荒、闲置、改变耕地用途及其他破坏耕地的行为。

在加强耕地占补平衡管理,确保补充耕地质量方面,严格落实耕地占补平衡责任,切实履行“先补后占、占一补一、占优补优、占水田补水田”的占补平衡要求;严格新增耕地数量认定和质量评定,确保补充耕地的数量和质量符合要求;加强补充耕地后期管护,明确管护主体、落实管护责任、保障管护经费,确保补充耕地可以持续稳定耕种,防止撂荒弃耕和产能下降。

在严格设施农业用地监管,严控设施农业用地占用永久基本农田方面,要落实设施农业用地备案监管机制,严格规范设施农业用地使用永久基本农田。

(郭惠心)

“一盔一带”安全常在



为进一步深入事故预防“减量控大”和“一盔一带”安全守护行动,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队结合近期交通安全形势和安全行车特点,通过面对面讲解交通安全知识等形式,讲解了骑乘摩托车戴头盔、开车系好安全带的重要性,倡导群众自觉遵守交通安全法律法规,文明出行,确保行车安全。

李亮 郝彩雨 摄

我区明确中小学课后服务性收费标准

呼和浩特讯 近日,从自治区教育系统“双减”工作领导小组获悉,自治区发改委、自治区教育厅、自治区市场监督管理局联合印发《关于进一步加强内蒙古自治区中小学服务性收费和代收费有关问题的通知》,规范中小学课后服务性收费项目和标

准。通知明确,课后服务性收费实行政府指导价管理,坚持成本补偿和非营利性原则。义务教育阶段学生课后服务性收费标准每生每学期不超过300元,普通高中学生课后服务性收费标准每生每学期不超过

600元。具体收费标准由各盟市价格和教育行政部门在扣除各级财政补贴后,根据开展课后服务的形式、时间、成本等因素确定。课后服务性收费按月收取,对参与课后服务的家庭经济困难学生由盟市制定相关减免政策。

(刘志贤)

中国银行办理境内首笔 挂钩美元新基准利率 SOFR 的浮动利率拆借交易

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,依托中国外汇交易中心CFETS平台,中国银行与两家交易对手达成境内首笔挂钩美元新基准利率SOFR的浮动利率拆借交易。

本次交易以隔夜利率SOFR作为浮动利率标的,结合境内外币流动性的供需特征及

价格规律自主定价完成,它选用了Lookback(回望)及Compound(复利平均)的形式来确定后置利率,是后置利率运用的有益实践,也是在国际基准利率改革大背景下推进境内产品改革的重要举措。

目前,国际基准利率改革已进入关键时

刻,作为全球化和综合化程度最高的中资银行,依托业内最齐全的托管业务资质,积累了丰富的跨境托管服务经验。中国银行将积极参与全球新基准利率转换进程,持续发挥境内外币业务的引领作用,推进新基准利率在境内的平稳运行,为全球同业和客户提供功

能齐全、竞争有力的综合产品服务。

